
REGATUL ŢĂRILOR DE JOS 
 
1. Regimul de vize, condiţii de intrare şi regimul de şedere.  
Condiţiile de intrare şi şedere în Regatul Ţărilor de Jos (Olanda) sunt cele prevăzute de 
sistemul de reglementări care guvernează admisia în spaţiul Schengen. 
 
Cetăţenii RM au nevoie de viza valabilă pentru intrare şi şedere în Olanda. Pentru a obţine 
viza olandeză cetăţenii RM trebuie să se adreseze la Ambasada Regatului Ţărilor de Jos la 
Kiev, Ucraina, acreditată prin cumul în RM.  
(adresa: Kontraktova Ploshcha 7 
01901 Kiev, Ucraina 
Tel:  +38 044 4908 200 
Fax: +38 044 4908 209/267 
E-mail: kie@minbuza.nl) 
 
Înscrierea pentru aplicarea la vize olandeze se face la numărul de telefon +380445941265 în 
intervalul 09:00 - 17:00 sau la următoarea adresă web: http://www.netherlandsvac-ua.com/.  
      
Viza olandeză de lungă şedere, sau 'temporary residence permit' (MVV), se recomandă 
pentru persoanele care-şi planifică şederea în acestă ţară pe un termen de mai mult de 90 zile, 
de exemplu pe motiv de serviciu, studii etc. Procedura de aplicare pentru aşa o viză durează 
pînă la 3 luni.  
 
Începînd cu 15 martie 2006, au intrat in vigoare noile reguli privind  imigrare şi naturalizare 
în Olanda, care presupun obligativitatea testului de integrare civică pentru cei ce doresc să 
aplice pentru obţinerea autorizaţiei de şedere temporară în Olanda în scopul întemeierii unei 
familii (prin căsătorie sau parteneriat). Pentru informaţii suplimentare recomandăm 
adresarea la Ambasada Olandei la Kiev şi adresa web a Serviciului de Imigrare şi 
Naturalizare http://www.ind.nl/EN/index.asp.  
 
De la 1 ianuarie 2008 a intrat în vigoare Acordul privind facilitarea eliberării vizelor încheiat 
între RM şi Comunitatea Europeană.  
 
2. Sistemul medical şi acordarea ajutorului medical în caz de urgenţă.  
Asigurarea medicală este obligatorie pe teritoriul Olandei. Toţi cetăţenii RM sunt obligaţi să 
încheie  poliţe de asigurare medicală şi de călătorie, pentru întreaga durată a deplasării în 
Olanda. În cazuri de urgenţă cînd  sînt necesare servicii medicale, trebuie luată în primul 
rând legătura cu agentul sau partenerul olandez al societăţii de asigurări care a încheiat poliţa 
de asigurări. Acesta va indica unitatea sau unităţile medicale care pot furniza serviciile 
medicale pe baza poliţei de asigurare. Serviciile medicale sunt prestate în conformitate cu 
condiţiile prevăzute în poliţa de asigurare. Serviciile medicale suplimentare, neacoperite de 
poliţa de asigurare, vor fi achitate în mod individual de călător. 
 
3. Condiţii privind traficul auto şi transportul intern. 
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Circulaţia auto în Olanda se efectuează pe partea dreaptă a drumului. Funcţionează sistemul 
priorităţii de dreapta, centura de siguranţă este obligatorie. Starea generală a drumurilor şi 
infrastructurii este foarte bună. Parcarea este permisă numai în locuri rezervate, contra plată 
(cca. 3 euro/oră). În Olanda  limitele de viteză admise sînt:  

în localităţi – 50 km/oră;  
drumuri naţionale – 80 km/oră;  
autostrăzi – 120 km/oră.  

 
În Olanda bicicleta este un mijloc de transport foarte popular. Astfel, în localităţi se 
recomandă să se acorde o atenţie deosebită bicicliştilor.  
 
În caz de accident uşor, în care nimeni din participanţi nu a fost rănit, ambele părţi 
completează formulare speciale puse la dispoziţie de societăţile locale de asigurări, în care se 
introduce informaţia privind accidentul. Notaţi elementele de identificare ale celuilalt 
autovehicul implicat în accident şi ale societăţii de asigurare a acestuia. 
 
Dacă în urma accidentului sunt răniţi, chemaţi poliţia locală şi asistenţa medicală.  În cazul 
unui accident rezultat cu avarierea autoturismului sau cu vătămarea ori decesul unei 
persoane, este interzisă mutarea vehiculului până la sosirea poliţiei la locul accidentului, care 
constată faptele şi întocmeşte un proces verbal. Acest document este esenţial pentru 
stabilirea vinovăţiei şi se impune obţinerea unei copii din partea persoanei vătămate, în 
special dacă aceasta este turist străin.  
 
4. Reglementări vamale 
Regulamentul vamal olandez conţine reglementări similare cu ale celorlalte ţări membre ale 
Uniunii Europene. Limitele cantitative pentru anumite produse sunt: 200 bucăţi ţigări; 1 litru 
băuturi alcoolice; 50 g parfumuri. În cazul în care se transportă mai mult de 10.000 Euro 
lichid, o declaraţie vamală trebuie prezentată în acest sens. Mai multe informaţii la acest 
capitol sunt accesibile pe www.douane.nl.  
 
În ceea ce priveşte animalele care sunt introduse pe teritoriul Olandei, există o serie de  
condiţii sanitare care trebuie respectate. Mai multe informaţii privind reguli de transportare a 
animalelor de companie în Olanda, pot fi accesate pe site-ul Ambasadei Olandei la Kiev.   
 
5. Regimul medicamentelor 
Turiştii pot avea asupra lor medicamentele uzuale, pentru strictă necesitate personală. 
Farmaciile eliberează medicamente doar pe baza unei prescripţii medicale. 
 
Contrar  informaţiilor frecvent auzite în mass-media, drogurile de orişice tip sunt interzise în 
Olanda. Importul, exportul, vînzarea, producerea şi posesia drogurilor uşoare şi grele este o 
crimă. Doar utilizarea drogurilor nu este considerată infracţiune. Sunt excluse atît la intrare 
cât şi la ieşire drogurile de orice tip şi substanţele dopante. 
http://www.minbuza.nl/en/welcome/Netherlands/social,index.html
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6. Informaţia referitor la serviciile de urgenţă/ telefoane utile. 
Serviciul de urgenţă – 112.  
 
7. avertizări de călătorie 
Pe teritoriul naţional al Olandei nu au avut loc atentate teroriste. Totodată, în ultima perioadă 
de timp, poliţia olandeză de cîteva ori a declarat riscul înalt de atentate teroriste.  
 
În ceea ce priveşte criminalitatea în general, Olanda este o ţară cu un nivel de criminalitate 
scăzut. Infracţiuni minore pot apărea în zone aglomerate (gări, staţii, parcări, centre 
comerciale, benzinării sau zone de servicii pe autostrăzi). Localitatea Amsterdam fiind în 
mod particular aglomerată, se recomandă prudenţă şi atenţie faţă de incidente eventuale. În 
cazul unor incidente care afectează siguranţa persoanei sau a bunurilor, se recomandă 
contactarea celui mai apropiat birou al poliţiei. În cazul unor incidente grave, care necesită 
intervenţia imediată a autorităţilor olandeze, trebuie apelat  numărul de urgenţă 112 (politie, 
pompieri, salvare).  
 
8. informaţii suplimentare  
În Olanda, dar nu peste tot, se utilizează următoarele tipuri de cărţi de credit: VisaCard, 
MasterCard, American Express, Diners Club. Zilele de sărbătoare: 1 ianuarie, Paşti, 30 
aprilie, 1,4,5 mai,  25-26 decembrie.  
 
9. coordonatele Ambasadei RM acreditate prin cumul în Olanda 
Belgia, Bruxelles,  
Av. Franklin Roosevelt 57 
 
Tel.  +322-6260080 
Fax. +322-7329660 
e-mail. bruxelles@mfa.md
 
Programul de lucru cu cetăţenii: luni-vineri, 9.30 – 12.30  
 
 
Pentru mai multe detalii la subiectele ce ţin de intrarea şi şederea în Olanda, alte informaţii 
utile, recomandăm consultarea informaţiilor oficiale furnizate de autorităţile olandeze: 
• Ministerul Afacerilor Externe al Olandei (www.minbuza.nl)  
• Ambasada Olandei la Kiev, acreditată şi pentru RM    (www.netherlands-
embassy.com.ua)  
• Serviciul olandez de Imigrare şi Naturalizare (www.ind.nl)     
• Poliţia olandeză (www.politie.nl)  
• Informaţii turistice despre Olanda (www.holland.nl)  
• Informaţii pentru studenţii străini (www.nuffic.nl) 
•         Serviciul vamal olandez (www.douane.nl) 
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